
 

 

 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

 

1. ΣΚΟΠΟΣ 
 

Στην WHITETIP INVESTMENTS A.E.Π.Ε.Υ. (εφεξής η «Εταιρεία») δεσμευόμαστε να διατηρούμε τα προσωπικά σας 

δεδομένα ασφαλή και εμπιστευτικά, τόσο διαδικτυακά όσο και εκτός διαδικτύου. Η προστασία της ιδιωτικότητας και η 

διασφάλιση των προσωπικών και οικονομικών πληροφοριών των πελατών μας αποτελούν ευθύνη και ύψιστη προτεραιότητα 

της Εταιρείας. Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου εφαρμόζεται σε όλες τις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε μέσω της 

ιστοσελίδας της Εταιρείας, είτε είστε πρώην, υφιστάμενος ή δυνητικός πελάτης. Η Πολιτική αυτή πρέπει να εξετάζεται σε 

συνδυασμό με τη Σύμβαση Πελάτη, τις λοιπές πολιτικές, τους όρους νομικών υπηρεσιών και κάθε άλλη συμφωνία που 

ενδέχεται να συναφθεί με την Εταιρεία. 

 

Η παρούσα Πολιτική παρέχει πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε οποιαδήποτε 

προσωπικά δεδομένα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (εφεξής «GDPR»). 

 

Είναι σημαντικό να διαβάσετε την παρούσα Πολιτική Απορρήτου μαζί με οποιαδήποτε άλλη ειδοποίηση απορρήτου σας 

παρέχουμε σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, όταν συλλέγουμε ή επεξεργαζόμαστε προσωπικά σας δεδομένα, ώστε να είστε 

πλήρως ενημερωμένοι σχετικά με το πώς και γιατί χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας. Η παρούσα Πολιτική συμπληρώνει τις 

λοιπές ειδοποιήσεις και δεν αποσκοπεί στην υπερίσχυσή τους. 

 

Με την πρόσβαση στην ιστοσελίδα και με την παροχή προσωπικών και/ή εμπιστευτικών πληροφοριών σύμφωνα με τον Γενικό 

Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 2016/679 και την Πολιτική Απορρήτου της Εταιρείας, ο Πελάτης παρέχει τη συναίνεσή 

του στη συλλογή, επεξεργασία, αποθήκευση και χρήση των προσωπικών του πληροφοριών από την Εταιρεία, όπως εξηγείται 

κατωτέρω. 

 

2. ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Ο όρος «Προσωπικά Δεδομένα» αναφέρεται σε κάθε προσωπική πληροφορία που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και να συλλεχθεί 

από την Εταιρεία, είτε μεμονωμένα είτε σε συνδυασμό με άλλες πληροφορίες, στο πλαίσιο της επιχειρηματικής σχέσης, 

συμπεριλαμβανομένης της χρήσης της ιστοσελίδας και/ή της Πλατφόρμας της Εταιρείας. 

 

Τα Προσωπικά Δεδομένα περιλαμβάνουν, ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, όνομα και επώνυμο, αριθμούς ταυτοποίησης, 

οικονομικά δεδομένα (όπως δεδομένα συναλλαγών, καταθέσεις, αναλήψεις και πίστωση), διευθύνσεις email και φυσικές 

διευθύνσεις, λοιπά στοιχεία επικοινωνίας, φορολογικά και οικονομικά στοιχεία όπως πληροφορίες φορολογικής κατοικίας και 

σχετικούς αριθμούς, καθώς και οικονομικά στοιχεία απαραίτητα για τη δημιουργία και τη διατήρηση του οικονομικού προφίλ 

του πελάτη. 
 

Αυτόματη συλλογή προσωπικών πληροφοριών 

Η Εταιρεία συλλέγει αυτόματα τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα όταν ένα άτομο περιηγείται στην ιστοσελίδα της: 

• Τεχνικά δεδομένα: Διεύθυνση Πρωτοκόλλου Διαδικτύου (IP) του πελάτη - Η IP είναι ένας αριθμός που εκχωρείται 

στον υπολογιστή σας όταν συνδέεστε στο διαδίκτυο. Επιτρέπει σε υπολογιστές και διακομιστές να αναγνωρίζουν και 

να επικοινωνούν μεταξύ τους. Οι IP από τις οποίες φαίνεται να προέρχονται οι επισκέπτες ενδέχεται να 

καταγράφονται για σκοπούς ασφάλειας IT και διαγνωστικών συστημάτων. Οι πληροφορίες αυτές μπορούν επίσης να 

χρησιμοποιηθούν συγκεντρωτικά για ανάλυση τάσεων και απόδοσης της ιστοσελίδας. 

• Πληροφορίες λειτουργικού συστήματος: Ο τύπος του λειτουργικού συστήματος της συσκευής από την οποία γίνεται η 

πρόσβαση στην ιστοσελίδα. 

• Cookies: Η Εταιρεία χρησιμοποιεί cookies για την ασφάλεια των συναλλακτικών δραστηριοτήτων των πελατών και 

για τη βελτίωση της λειτουργικότητας της ιστοσελίδας. Τα cookies που χρησιμοποιούνται δεν περιέχουν προσωπικές 

ή ευαίσθητες πληροφορίες. 



 

 

• Πληροφορίες σχετικά με τη συχνότητα των επισκέψεων στην ιστοσελίδα. 

 

Προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται κατά την εγγραφή 

Όταν ένα άτομο εγγράφεται ως πελάτης της Εταιρείας (εφεξής ο «Πελάτης»), η Εταιρεία συλλέγει τις πληροφορίες που 

απαιτούνται για το άνοιγμα λογαριασμού συναλλαγών, την εκτέλεση συναλλαγών και την προστασία των περιουσιακών 

στοιχείων και της ιδιωτικότητας του πελάτη. Προς τούτο, η Εταιρεία συλλέγει πληροφορίες από τους Πελάτες και, σε 

ορισμένες περιπτώσεις, από τράπεζες και/ή πιστωτικούς οργανισμούς και/ή άλλες πηγές, ώστε να διαμορφώσει το προφίλ του 

Πελάτη σύμφωνα με τις ανάγκες και προτιμήσεις του, με σκοπό την αποτελεσματική παροχή των υπηρεσιών της. 

Οι πληροφορίες που συλλέγονται περιλαμβάνουν στοιχεία απαραίτητα για την επικοινωνία και ταυτοποίηση των Πελατών. 

Επιπλέον, ενδέχεται να συλλεχθούν δημογραφικές πληροφορίες όπως ημερομηνία γέννησης, εκπαίδευση, επάγγελμα κ.λπ. Η 

Εταιρεία αξιολογεί επίσης πληροφορίες σχετικές με συναλλακτική δραστηριότητα. 

 

Τα ακόλουθα έγγραφα απαιτούνται για το άνοιγμα λογαριασμού: 

• Απόδειξη ταυτοποίησης: Επικυρωμένο αληθές αντίγραφο διεθνούς διαβατηρίου με ισχύ τουλάχιστον 6 μηνών. 

• Απόδειξη διεύθυνσης κατοικίας: Επικυρωμένο αληθές αντίγραφο έγκυρου λογαριασμού κοινής ωφελείας 

(ηλεκτρικό/αέριο/νερό/τραπεζικό statement) το οποίο αντιστοιχεί στο πλήρες όνομα και τη διεύθυνση που δηλώθηκαν 

κατά την εγγραφή. 

• Απόδειξη καταθέσεων: Αποδεικτικό στοιχείο της πιστωτικής κάρτας ή των τραπεζικών στοιχείων. 

 

Επιπλέον, ενδέχεται να συλλεχθούν τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα: 

• Προσωπικές πληροφορίες όπως όνομα, ημερομηνία γέννησης, email, πλήρης μόνιμη διεύθυνση, τηλέφωνο, έγγραφο 

ταυτότητας, απόδειξη κατοικίας, χώρα κατοικίας, στοιχεία απασχόλησης, εργασιακή κατάσταση, οικονομικό υπόβαθρο, 

στοιχεία σύνδεσης (login) και κωδικοί πρόσβασης, τρέχουσα οικονομική κατάσταση, προτιμήσεις σε συναλλαγματικές 

συναλλαγές και ανοχή κινδύνου, καθώς και άλλες σχετικές πληροφορίες. 

• Πληροφορίες απαιτούμενες για συνδρομή σε υπηρεσίες, όπως λήψη ενημερώσεων μέσω email ή πρόσβαση σε τμήματα 

της ιστοσελίδας αποκλειστικά για εγγεγραμμένους χρήστες. 

• Οποιεσδήποτε άλλες προσωπικές πληροφορίες παρέχονται στην Εταιρεία. Επιπλέον, κατά τη χρήση των υπηρεσιών της 

Εταιρείας, συλλέγεται πλήρες ιστορικό αιτημάτων και συναλλαγών του πελάτη μέσω της πλατφόρμας. 
 

Γενικά, η Εταιρεία συλλέγει και επεξεργάζεται τα Προσωπικά Δεδομένα για τους ακόλουθους λόγους: 

a) Για την εκτέλεση της σύμβασης με τον πελάτη. 

b) Για συμμόρφωση με νομικές υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένων ιδίως: της Οδηγίας για τις Αγορές 

Χρηματοπιστωτικών Μέσων II (MiFID II),του Ν. 4557/2018 (Πρόληψη & Καταστολή Νομιμοποίησης Εσόδων από 

Εγκληματικές Δραστηριότητες), όπως τροποποιήθηκε από τους Ν. 4734/2020 και 4816/2021. 

c) Για την προστασία των εννόμων συμφερόντων της Εταιρείας. 

 

Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι το σύνολο ή μέρος των δεδομένων που αφορούν τον λογαριασμό του και τις σχετικές συναλλαγές 

θα αποθηκεύονται από την Εταιρεία και ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ Πελάτη και Εταιρείας. 

 

Επιπλέον, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποκαλύπτει πληροφορίες όταν αυτό απαιτείται από το νόμο, κανονιστικές 

αρχές, αρχές επιβολής του νόμου ή άλλες κρατικές αρχές, για την προστασία των δικαιωμάτων της και για συμμόρφωση με 

σχετικές νομικές διαδικασίες. Η Εταιρεία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Ε.Κ.) και λαμβάνει όλα 

τα απαραίτητα μέτρα για τη συμμόρφωση με το FATCA, σύμφωνα με τη διακρατική συμφωνία Ελλάδας-ΗΠΑ. Οι πελάτες 

αποδέχονται ότι η Εταιρεία υποχρεούται να αναφέρει τυχόν χαρακτηρισμούς ως υπόχρεων προσώπων στις ΗΠΑ, σύμφωνα με 

τις απαιτήσεις του FATCA. 
 

3. ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Σύμφωνα με το ενωσιακό δίκαιο προστασίας δεδομένων, απαιτείται η ύπαρξη νόμιμης βάσης για κάθε επεξεργασία 

προσωπικών δεδομένων (εκτός αν ισχύει κάποια εξαίρεση ή παρέκκλιση). Η Εταιρεία βασίζεται στις ακόλουθες νόμιμες 

βάσεις: 

 



 

 

Αναγκαιότητα για εκτέλεση σύμβασης - Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης με το υποκείμενο των 

δεδομένων ή για τη λήψη μέτρων πριν από τη σύναψη σύμβασης, για την άσκηση ρυθμιζόμενων δραστηριοτήτων, ή για 

ενέργειες που απαιτούνται κατόπιν αιτήματος του υποκειμένου πριν από τη σύναψη σύμβασης. 

 

Συμμόρφωση με νομικές υποχρεώσεις - Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση της Εταιρείας με τις εκ του 

νόμου και κανονιστικές υποχρεώσεις της. 

 

Έννομο συμφέρον - Η επεξεργασία πραγματοποιείται μόνο όταν είναι απαραίτητη για σκοπούς εννόμων συμφερόντων που 

επιδιώκει η Εταιρεία και τα οποία δεν υπερισχύονται από τα συμφέροντα, τα θεμελιώδη δικαιώματα και τις ελευθερίες του 

υποκειμένου των δεδομένων, και υπό την προϋπόθεση ότι η επεξεργασία δεν προκαλεί αδικαιολόγητη βλάβη. 

Ενδεικτικά, έννομο συμφέρον της Εταιρείας αποτελεί: η επέκταση της επιχειρηματικής δραστηριότητας, η ανάπτυξη νέων 

επαγγελματικών σχέσεων, η πρόληψη απάτης, η διασφάλιση της ασφάλειας των συστημάτων της, η βελτίωση, τροποποίηση ή 

ανάπτυξη υπηρεσιών. Το υποκείμενο των δεδομένων ενημερώνεται σχετικά με το συγκεκριμένο έννομο συμφέρον όταν η 

επεξεργασία βασίζεται σε αυτή τη νόμιμη βάση. 

 

4. ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΕΓΕΝΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Η Εταιρεία χρησιμοποιεί τις προσωπικές πληροφορίες των Πελατών μόνο στο βαθμό που απαιτείται για την παροχή ποιοτικών 

υπηρεσιών και την ασφάλεια των Πελατών. Οι πληροφορίες αυτές βοηθούν την Εταιρεία να βελτιώνει τις υπηρεσίες της, να 

προσαρμόζει την εμπειρία περιήγησης και να ενημερώνει τους Πελάτες για πρόσθετα προϊόντα, υπηρεσίες ή προωθητικές 

ενέργειες που τους αφορούν. Για τους σκοπούς αυτούς απαιτείται η συγκατάθεση του Πελάτη. 

 

Συγκεκριμένα, τα προσωπικά δεδομένα και οι πληροφορίες που συλλέγονται σύμφωνα με το άρθρο 3 μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για τους ακόλουθους σκοπούς: 

 

- για σύναψη συμβατικής σχέσης με τους Πελάτες· 

- για εξασφάλιση συμμόρφωσης με τους Όρους & Προϋποθέσεις και τις σχετικές πολιτικές της Εταιρείας· 

- για συμμόρφωση με τη νομοθεσία για την πρόληψη της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τις 

σχετικές Οδηγίες της E.K. για την πρόληψη ξεπλύματος χρήματος και χρηματοδότησης της τρομοκρατίας. Ο εσωτερικός 

Υπεύθυνος Συμμόρφωσης της Εταιρείας μπορεί να έχει πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των Πελατών λόγω της 

συνεχούς υποχρέωσής του να παρακολουθεί και να διερευνά ύποπτες συναλλαγές· 

- για την αξιολόγηση της καταλληλότητας συγκεκριμένου χρηματοοικονομικού μέσου, αιτήματος ή συναλλαγής. Προς 

τούτο λαμβάνονται υπόψη το επίπεδο και το αντικείμενο εκπαίδευσης, η απασχόληση, η επαγγελματική εμπειρία και το 

επενδυτικό υπόβαθρο του Πελάτη· 

- για την κατηγοριοποίηση Πελατών ως ιδιώτες, επαγγελματίες ή επιλέξιμα αντισυμβαλλόμενα μέρη σύμφωνα με την 

Πολιτική Κατηγοριοποίησης Πελατών· 

- για καθορισμό καταλληλότητας σε υπολογισμούς μόχλευσης σύμφωνα με την Πολιτική Μόχλευσης· 

- για σκοπούς εμπορικής προώθησης· 

- για στατιστικούς σκοπούς· 

- για τη βελτίωση και ανάπτυξη των υπηρεσιών της Εταιρείας. 

 

Εάν ο Πελάτης δεν επιθυμεί να λαμβάνει πληροφορίες αυτού του τύπου, μπορεί να ενημερώσει την Εταιρεία χρησιμοποιώντας 

τα στοιχεία επικοινωνίας που αναφέρονται στην ιστοσελίδα ή μέσω email στο dpo@whitetip.gr. 

 

Με ποιους κοινοποιούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα 

Η Εταιρεία δεν ενοικιάζει ούτε πωλεί τις πληροφορίες σας σε τρίτους εκτός της Εταιρείας χωρίς τη συγκατάθεσή σας. 

Επιβάλλει αυστηρούς περιορισμούς σχετικά με το πώς οι εκτελούντες την επεξεργασία μπορούν να χρησιμοποιούν ή να 

αποκαλύπτουν τα δεδομένα. Οι κατηγορίες τρίτων με τους οποίους κοινοποιούνται δεδομένα περιλαμβάνουν: 

 

• Πάροχοι Υπηρεσιών και λοιποί συνεργάτες 

Η Εταιρεία μεταβιβάζει πληροφορίες σε παρόχους υπηρεσιών (εκτελούντες την επεξεργασία) και συνεργάτες που 
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υποστηρίζουν την επιχειρηματική δραστηριότητα παγκοσμίως, όπως: παρόχους τεχνικών υποδομών, πλατφόρμες 

συναλλαγών, εργαλεία ανάλυσης χρήσης υπηρεσιών και αποτελεσματικότητας διαφημίσεων, υπηρεσίες υποστήριξης 

πελατών και onboarding, υπηρεσίες ταυτοποίησης πελατών, συμπεριλαμβανομένων ελέγχων ΠΕΠ και κυρώσεων, 

υπηρεσίες marketing και σχεδιασμού και διαχείριση ιστοσελίδας και ανάπτυξη λογισμικού. 

 

Ενδέχεται να απαιτείται μεταφορά προσωπικών δεδομένων σε παραλήπτες εκτός ΕΕ, όπως: συναλλαγές με δημόσιους 

φορείς του εξωτερικού (όταν απαιτείται και κατόπιν αιτήματος), ανάθεση υπηρεσιών σε παρόχους εκτός ΕΕ, επεξεργασία 

δεδομένων εκτός ΕΕ (π.χ. cloud computing). 

 

• Υπηρεσίες Μετρήσεων και Αναλύσεων: 

Συνεργάτες που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ανάλυσης της Εταιρείας, όπως το Google Analytics (μόνο μη προσωπικά 

αναγνωρίσιμες πληροφορίες). Η Εταιρεία δεν κοινοποιεί πληροφορίες που σας ταυτοποιούν προσωπικά (προσωπικά 

αναγνωρίσιμες πληροφορίες είναι στοιχεία όπως το όνομα ή η διεύθυνση email που μπορούν από μόνα τους να 

χρησιμοποιηθούν για να επικοινωνήσει κάποιος μαζί σας ή να αποκαλύψουν την ταυτότητά σας) σε συνεργάτες 

διαφήμισης, μετρήσεων ή αναλύσεων. 

 

Η Εταιρεία διενεργεί εκτενή δέουσα επιμέλεια (due diligence) πριν επιλέξει εκτελούντες την επεξεργασία, εξασφαλίζοντας 

ότι παρέχουν επαρκείς εγγυήσεις, ιδίως ως προς την εξειδικευμένη τεχνογνωσία, τη διακυβέρνηση δεδομένων, την 

ασφάλεια δεδομένων, την κυβερνοανθεκτικότητα, την αξιοπιστία και τους διαθέσιμους πόρους για την εφαρμογή τεχνικών 

και οργανωτικών μέτρων, έτσι ώστε η επεξεργασία να πληροί τις απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 

Δεδομένων και να διασφαλίζεται η προστασία των δικαιωμάτων των υποκειμένων των δεδομένων. 

 

Η συμμόρφωση του εκτελούντος την επεξεργασία σε Σύμβαση Επιπέδου Υπηρεσιών (SLA) χρησιμοποιείται ως στοιχείο 

απόδειξης συμμόρφωσης με τις υποχρεώσεις του υπευθύνου επεξεργασίας. Η διενέργεια της επεξεργασίας από τον 

εκτελούντα διέπεται από σύμβαση ή άλλο νομικό κείμενο κατά το δίκαιο της ΕΕ ή κράτους μέλους, το οποίο δεσμεύει τον 

εκτελούντα απέναντι στον υπεύθυνο επεξεργασίας. Η κοινοποίηση δεδομένων στον εκτελούντα επιτρέπει στην Εταιρεία 

να εκπληρώνει τις εποπτευόμενες δραστηριότητές της και τις υποχρεώσεις της ως προς το KYC, προκειμένου να 

συμμορφώνεται με τις κανονιστικές απαιτήσεις για: 

- την αξιολόγηση της καταλληλότητας των προϊόντων και υπηρεσιών, 

- την παροχή υποστήριξης στους πελάτες, κ.λπ. 

Ορισμένοι από αυτούς τους τρίτους αποδέκτες (processors) ενδέχεται να βρίσκονται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 

Χώρου. Εάν ο τρίτος αποδέκτης βρίσκεται εκτός ΕΕ/ΕΟΧ σε χώρα που δεν παρέχει επαρκές επίπεδο προστασίας, η 

διαβίβαση θα πραγματοποιείται μόνο εφόσον έχει συναφθεί γραπτή συμφωνία μεταξύ της Εταιρείας και του τρίτου μέρους 

 

Η γραπτή συμφωνία θα βασίζεται στις Τυποποιημένες Συμβατικές Ρήτρες που έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή (καθώς και σε τυχόν νεότερες εκδόσεις). Η Εταιρεία θα κοινοποιεί επίσης προσωπικές πληροφορίες σε αρχές 

επιβολής του νόμου ή άλλες αρμόδιες αρχές, εφόσον απαιτείται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Τι συμβαίνει σε περίπτωση αλλαγής ελέγχου; 

Εάν η Εταιρεία προβεί σε πώληση ή μεταβίβαση μέρους ή του συνόλου της, ή των περιουσιακών της στοιχείων (π.χ. 

συγχώνευση, εξαγορά, λύση, E.K.αθάριση), οι πληροφορίες σας —όπως όνομα, email και λοιπές πληροφορίες που έχουν 

συλλεχθεί— ενδέχεται να αποτελέσουν μέρος των μεταβιβαζόμενων στοιχείων. 

Το περιεχόμενο χρήστη παραμένει δική σας ιδιοκτησία. Ο αγοραστής ή διάδοχος θα δεσμεύεται από τις υποχρεώσεις της 

παρούσας Πολιτικής Απορρήτου. 

 

5. ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ 

 
Η Εταιρεία δεσμεύεται να προστατεύει τα Προσωπικά σας Δεδομένα. Όλα τα Προσωπικά Δεδομένα που συλλέγουμε μέσω της 

ιστοσελίδας και/ή άλλων μέσων της Εταιρείας υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με τις εκάστοτε εφαρμοστέες 

κανονιστικές διατάξεις. Με την είσοδο και/ή χρήση της ιστοσελίδας και/ή της πλατφόρμας της Εταιρείας, ο Πελάτης παρέχει 

τη συναίνεσή του στην πρόσβαση και χρήση των πληροφοριών του από την Εταιρεία, καθώς και στην παρούσα Πολιτική 



 

 

Απορρήτου. 

 

Με την είσοδο και/ή χρήση της ιστοσελίδας της Εταιρείας και/ή με την αποδοχή της παρούσας Πολιτικής Απορρήτου και/ή 

των Όρων και Προϋποθέσεων και λοιπών πολιτικών της Εταιρείας και/ή με τη σύναψη Συμφωνίας με την Εταιρεία, ο Πελάτης 

ρητά συμφωνεί και συναινεί στα ακόλουθα: 

 

a) Εκτός αν ο Πελάτης έχει δώσει ρητή διαφορετική οδηγία, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιεί τα Προσωπικά 

Δεδομένα του Πελάτη -πλην των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων- για την απομακρυσμένη προώθηση υπηρεσιών που 

παρέχονται από την Εταιρεία και/ή από συνδεδεμένες εταιρείες. 

b) Ο Πελάτης έχει το δικαίωμα να ενημερώνει ή να αρνείται οποιαδήποτε περαιτέρω επεξεργασία των Προσωπικών του 

Δεδομένων, σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων. Ωστόσο, ο Πελάτης κατανοεί ότι σε μια τέτοια 

περίπτωση η Εταιρεία ενδέχεται να μην μπορεί να του παρέχει τις υπηρεσίες της και/ή μπορεί να υποχρεούται να διατηρεί 

τα Προσωπικά Δεδομένα του σύμφωνα με τις εφαρμοστέες ρυθμίσεις. 

c) Η Εταιρεία δύναται να επικοινωνεί με τον Πελάτη για σκοπούς εμπορικής προώθησης και marketing, εκτός εάν ο Πελάτης 

ασκήσει το δικαίωμα εξαίρεσης (opt-out). 

d) Οι ανωτέρω λόγοι εφαρμόζονται τόσο για υφιστάμενους Πελάτες της Εταιρείας όσο και για δυνητικούς πελάτες, 

ανεξαρτήτως του αν ο λογαριασμός τους έχει εγκριθεί ή όχι. 

 

6. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
 

Σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις της Εταιρείας, τις λοιπές πολιτικές και τη Συμφωνία μεταξύ Πελάτη και Εταιρείας, 

η Εταιρεία υποχρεούται να γνωστοποιεί πληροφορίες του Πελάτη σε ορισμένες περιπτώσεις, συμπεριλαμβανομένων των 

ακόλουθων: 

 

a. Όταν ζητηθεί από τον ρυθμιστή της Εταιρείας, την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Ε.Κ.) ή οποιαδήποτε άλλη 

εποπτική αρχή. 

 

b. Όταν απαιτείται από το νόμο ή από δικαστική απόφαση. 

 

c. Όταν απαιτείται για την υπεράσπιση ή άσκηση των νομικών δικαιωμάτων της Εταιρείας ενώπιον δικαστηρίου, του 

Χρηματοοικονομικού Μεσολαβητή (Ombudsman) ή άλλης κρατικής αρχής. 

 
d. Σε συνδεδεμένες εταιρείες της Εταιρείας (affiliates): Η Εταιρεία δύναται να κοινοποιεί πληροφορίες σε συνδεδεμένες 

εταιρείες στην έκταση που αυτές εύλογα απαιτούνται για την παροχή προϊόντων ή υπηρεσιών στους Πελάτες. Οι 

συνδεδεμένες εταιρείες μπορεί να επιτελούν λειτουργίες που έχουν ανατεθεί από την Εταιρεία, όπως: Εσωτερικός έλεγχος, 

Εξωτερικός έλεγχος, Νομική υποστήριξη, Οικονομική διαχείριση και λογιστικές υπηρεσίες. 

 
Η διάδοση προσωπικών πληροφοριών, όπως περιγράφεται ανωτέρω, πραγματοποιείται βάσει της αρχής της 

αναγκαιότητας πρόσβασης (need-to-know basis). Η Εταιρεία ενδέχεται να κοινοποιεί πληροφορίες σε συνεργάτες, 

συνδεδεμένες και συνδεδεμένες επιχειρήσεις για την παροχή επιπρόσθετων παρόμοιων προϊόντων και υπηρεσιών που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες των Πελατών, μόνο εφόσον οι Πελάτες έχουν εξουσιοδοτήσει την Εταιρεία προς τούτο. Σε 

τέτοιες περιπτώσεις, οι αρμόδιοι επαγγελματίες ενημερώνονται για τον εμπιστευτικό χαρακτήρα των πληροφοριών και 

δεσμεύονται από υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας. Η Εταιρεία δεν πωλεί, δεν εκμισθώνει, δεν παραχωρεί άδειες χρήσης 

ούτε αποκαλύπτει τα προσωπικά δεδομένα των Πελατών σε τρίτους, εκτός εάν προβλέπεται στην παρούσα Πολιτική 

Απορρήτου. 

 

e. Σε Μη Συνδεδεμένα Τρίτα Μέρη (Non-Affiliated Third Parties): Η Εταιρεία δύναται να κοινοποιεί προσωπικά δεδομένα 

σε μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη σε μη αναγνωρίσιμη μορφή, δηλαδή με τρόπο ώστε το φυσικό πρόσωπο να μην μπορεί να 

ταυτοποιηθεί και/ή τα δεδομένα να έχουν ανωνυμοποιηθεί. 

 

i. Για σκοπούς marketing: Η Εταιρεία μπορεί να κοινοποιεί στατιστικά στοιχεία χρήσης της ιστοσελίδας σε 

αξιόπιστες διαφημιστικές εταιρείες και σε συνδεδεμένες εταιρείες marketing.Τα δεδομένα που συλλέγονται 



 

 

από αυτές δεν είναι προσωπικά αναγνωρίσιμα. 

 

ii. Για τη διαχείριση και βελτίωση της ιστοσελίδας: Η Εταιρεία μπορεί να χρησιμοποιεί τρίτους για την 

παρακολούθηση και ανάλυση της χρήσης και του όγκου στατιστικών δεδομένων. Οι τρίτοι αυτοί ενδέχεται να 

χρησιμοποιούν cookies για την καταγραφή συμπεριφοράς και να ορίζουν cookies εκ μέρους της Εταιρείας. 

Τα cookies αυτά δεν περιέχουν προσωπικά αναγνωρίσιμες πληροφορίες. 

 

iii. Γνωστοποίηση λόγω νομικής υποχρέωσης: Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να γνωστοποιεί πληροφορίες σε 

τρίτα μέρη όταν απαιτείται από νόμο, κανονιστική αρχή ή άλλη κρατική αρχή. Η Εταιρεία μπορεί επίσης να 

γνωστοποιεί πληροφορίες σε εταιρείες αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας ή εισπρακτικούς οργανισμούς 

όταν αυτό είναι εύλογα αναγκαίο για την παροχή των υπηρεσιών προς τους Πελάτες. 

 

iv. Ανάθεση λειτουργιών σε τρίτους: Η Εταιρεία μπορεί να αναθέτει σε τρίτους την εκτέλεση ορισμένων 

εσωτερικών λειτουργιών, όπως: επεξεργασία λογαριασμών, εκπλήρωση αιτημάτων, εξυπηρέτηση Πελατών, 

έρευνες ικανοποίησης Πελατών, άλλες δραστηριότητες συλλογής δεδομένων που σχετίζονται με την 

επιχειρηματική λειτουργία της. Η χρήση των δεδομένων περιορίζεται αυστηρά στον σκοπό της παροχής 

αυτών των υπηρεσιών και απαγορεύεται για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. 

 

Όλα τα τρίτα μέρη με τα οποία η Εταιρεία κοινοποιεί προσωπικά δεδομένα υποχρεούνται να τα προστατεύουν σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία και κατά τρόπο αντίστοιχο με αυτόν που εφαρμόζει η ίδια η Εταιρεία. Η Εταιρεία δεν θα 

κοινοποιήσει δεδομένα σε τρίτα μέρη που δεν παρέχουν επαρκές επίπεδο προστασίας. Σε περιπτώσεις όπου οι Πελάτες έχουν 

συστηθεί στην Εταιρεία από Business Introducer, ο εν λόγω Συνεργάτης ενδέχεται να έχει πρόσβαση σε πληροφορίες των 

Πελατών. Με το παρόν, οι Πελάτες συναινούν στη σχετική κοινοποίηση πληροφοριών προς τον Business Introducer. 

 

7. ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Η Εταιρεία μπορεί να διατηρεί τα δεδομένα που συλλέγει από εσάς μόνο για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την 

επίτευξη των σκοπών για τους οποίους αυτά συλλέχθηκαν, συμπεριλαμβανομένης της συμμόρφωσης με νομικές, κανονιστικές, 

φορολογικές, λογιστικές ή υποχρεώσεις αναφοράς. 

 

Κατά συνέπεια, τα Προσωπικά σας Δεδομένα θα διατηρούνται σύμφωνα με την κατάλληλη περίοδο διατήρησης που ισχύει για 

κάθε κατηγορία δεδομένων. 

 

Οι περίοδοι αυτές βασίζονται στις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων και στον σκοπό 

συλλογής και χρήσης των πληροφοριών, λαμβάνοντας υπόψη: τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις για ελάχιστη περίοδο 

διατήρησης, τις προθεσμίες παραγραφής για την άσκηση νομικών αξιώσεων, τις βέλτιστες πρακτικές και τους επιχειρησιακούς 

σκοπούς της Εταιρείας. Οποιαδήποτε προσωπική πληροφορία αποθηκεύεται από την Εταιρεία μπορεί να ανακτηθεί κατόπιν 

αιτήματος. 

 

Σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία, η Εταιρεία θα διατηρεί τα δεδομένα σας -συμπεριλαμβανομένων προσωπικών 

δεδομένων, πληροφοριών συναλλαγών, επικοινωνιών, ηχογραφήσεων κλήσεων και κάθε άλλης πληροφορίας που αφορά τον 

Πελάτη- για ελάχιστη περίοδο πέντε (5) ετών από την ημερομηνία λήξης της επιχειρηματικής σχέσης με τον Πελάτη. Η 

περίοδος διατήρησης ενδέχεται να παραταθεί από 5 σε 7 έτη κατόπιν αιτήματος της αρμόδιας εποπτικής αρχής (ρυθμιστή των 

αδειοδοτημένων δραστηριοτήτων της Εταιρείας). 

 

Ορισμένες πληροφορίες μπορεί να διατηρούνται για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα για συγκεκριμένους επιχειρηματικούς ή 

νομικούς λόγους, συμπεριλαμβανομένων λόγων ασφάλειας, πρόληψης απάτης και κατάχρησης, τήρησης οικονομικών αρχείων 

και συμμόρφωσης. 

 

8. ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
 

Ανεξάρτητα από τα παραπάνω, τα προσωπικά σας δεδομένα ανήκουν σε εσάς. Συνεπώς, έχετε πάντοτε το δικαίωμα να 



 

 

ζητήσετε λεπτομέρειες σχετικά με τις πληροφορίες που τηρεί η Εταιρεία για εσάς και τον τρόπο επεξεργασίας τους. Η 

Εταιρεία θα ανταποκρίνεται στα αιτήματα πρόσβασης και, όπου εφαρμόζεται, θα διορθώνει, τροποποιεί ή διαγράφει τα 

προσωπικά σας δεδομένα. Υπό ορισμένες προϋποθέσεις, διαθέτετε τα δικαιώματα που προβλέπονται από τον GDPR και την 

εκάστοτε ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Συνιστούμε να επικοινωνείτε με την Εταιρεία για τα αιτήματα/δικαιώματά σας, καθώς 

ορισμένα δικαιώματα μπορεί να είναι περίπλοκα ή να υπόκεινται σε εξαιρέσεις. 

 

Τα δικαιώματά σας περιλαμβάνουν: 

 

• Δίκαιη επεξεργασία και διαφάνεια σχετικά με τον τρόπο χρήσης των προσωπικών δεδομένων. 

• Δικαίωμα πρόσβασης: Μπορείτε να υποβάλετε Αίτημα Πρόσβασης Υποκειμένου (Subject Access Request) στη 

διεύθυνση support@whitetip.gr 

• Ενδέχεται να ζητηθεί απόδειξη ταυτότητας. Συνήθως δεν υπάρχει χρέωση, εκτός αν προβλέπεται εύλογο διοικητικό 

τέλος (θα ενημερωθείτε σχετικά). 

• Δικαίωμα διόρθωσης ανακριβών προσωπικών δεδομένων. 

• Δικαίωμα διαγραφής όταν τα δεδομένα δεν είναι πλέον απαραίτητα. Σε ορισμένες περιπτώσεις το δικαίωμα αυτό δεν 

ισχύει (θα ενημερωθείτε σχετικά). 

• Δικαίωμα φορητότητας δεδομένων: Λήψη των δεδομένων σας σε δομημένη, κοινώς χρησιμοποιούμενη και 

αναγνώσιμη από μηχανή μορφή και μεταβίβασή τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας. 

• Δικαίωμα ανάκλησης συγκατάθεσης οποτεδήποτε, όπου η επεξεργασία βασίζεται στη συγκατάθεσή σας. 

• Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία για σκοπούς απευθείας εμπορικής προώθησης (direct marketing). 

• Δικαίωμα να μην υπόκειστε σε αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ, 

η οποία παράγει έννομα αποτελέσματα ή επηρεάζει σημαντικά το άτομο. 

• Δικαίωμα εναντίωσης σε ορισμένες άλλες περιπτώσεις επεξεργασίας των δεδομένων. 

• Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις. 

 

Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων από την 

Εταιρεία στην αρμόδια εποπτική αρχή. Η Εταιρεία επιδιώκει να χρησιμοποιεί τα δεδομένα σας μόνο όπως έχετε 

εξουσιοδοτήσει και να τα διατηρεί όσο το δυνατόν πιο ακριβή και επικαιροποιημένα. 

 

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση των Προσωπικών σας Δεδομένων, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον 

Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας στο dpo@whitetip.gr. 

 

Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με την απάντηση της Εταιρείας, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια 

εποπτική αρχή για θέματα προστασίας δεδομένων στην Ελλάδα, την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

(ΑΠΔΠΧ): Email: contact@dpa.gr, ηλεκτρονικές υπηρεσίες: https://eservices.dpa.gr/, διεύθυνση: Κηφισίας 1-3, 115 23 

Αθήνα, τηλέφωνο: +30 210 647 5600 

 

 

9. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ 
 

Η Εταιρεία υποχρεούται, σύμφωνα με την Εφαρμοστέα Νομοθεσία, να συλλέγει και να διατηρεί τα Προσωπικά Δεδομένα των 

Πελατών. Ως εκ τούτου, οι Πελάτες υποχρεούνται πάντοτε να παρέχουν στην Εταιρεία ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες και 

να ενημερώνουν άμεσα την Εταιρεία για οποιεσδήποτε αλλαγές σε αυτές τις πληροφορίες. 

Σε περίπτωση που ο Πελάτης δεν παράσχει ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες και Προσωπικά Δεδομένα, η Εταιρεία δύναται 

να διακόψει την παροχή υπηρεσιών προς τον Πελάτη. 

 

10. ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
 

Το τμήμα πληροφορικής της Εταιρείας είναι υπεύθυνο για τη διασφάλιση της ασφάλειας της πλατφόρμας και των 

πληροφοριών των Πελατών. Το τμήμα αυτό πραγματοποιεί καθημερινό έλεγχο: των αρχείων καταγραφής συμβάντων (event 

logs),της κατάστασης όλου του υλικού (hardware) και λογισμικού (software), με σκοπό την ανίχνευση προβλημάτων, τη λήψη 
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διορθωτικών ενεργειών, τη διασφάλιση της αδιάλειπτης λειτουργίας των πλατφορμών της Εταιρείας και την ελαχιστοποίηση 

κάθε κινδύνου απώλειας δεδομένων. Για τον σκοπό αυτό, λαμβάνονται τα ακόλουθα μέτρα: 

 

- Διενέργεια συχνών αντιγράφων ασφαλείας (backups) των δεδομένων του συστήματος. 

- Επαρκής ενσωμάτωση εφεδρικών λειτουργιών στο υλικό (hardware redundancy) ώστε να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος 

διακοπής λόγω βλάβης. 

- Εξασφάλιση εφεδρικών συνδέσεων διαδικτύου. 

- Τα συστήματα ηλεκτρονικών συναλλαγών σε πραγματικό χρόνο υποστηρίζονται με συνεχή (real-time) αντίγραφα σε 

διακομιστές. 

- Όλοι οι υπολογιστές προστατεύονται με κωδικό πρόσβασης. 

- Η πρόσβαση σε λογισμικό και επιμέρους modules περιορίζεται σε συγκεκριμένους εξουσιοδοτημένους χρήστες. 

- Συνεχής παρακολούθηση ώστε τα συστήματα antivirus της Εταιρείας να είναι ενημερωμένα. 

- Εφαρμογή αυστηρής πολιτικής “Chinese Walls” για τη διασφάλιση επαρκών φυσικών και λογικών φραγμών ώστε να 

αποτρέπεται η ανταλλαγή προσωπικών πληροφοριών μεταξύ τμημάτων χωρίς σχετική εξουσιοδότηση. 

 

Όλοι οι υπάλληλοι της Εταιρείας ενημερώνονται να χειρίζονται τα προσωπικά δεδομένα με δέουσα επιμέλεια και 

υποχρεούνται να τα προστατεύουν και να τα χρησιμοποιούν αποκλειστικά για τους σκοπούς που ορίζονται στην παρούσα 

Πολιτική Απορρήτου. Δυστυχώς, καμία μετάδοση δεδομένων δεν μπορεί να εξασφαλιστεί ή να εγγυηθεί πλήρως. Η Εταιρεία 

καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την προστασία των Προσωπικών σας Δεδομένων και της ιδιωτικότητάς σας. Ωστόσο, 

παρά τα μέτρα προστασίας που εφαρμόζουμε, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι: 

(i) τα μέτρα αυτά θα αποτρέψουν τυχόν παράνομη πρόσβαση στους υπολογιστές της Εταιρείας, και 

(ii) τα Προσωπικά Δεδομένα δεν θα κλαπούν, χρησιμοποιηθούν καταχρηστικά ή αλλοιωθούν. 

 

Σύμφωνα με τον GDPR, η Εταιρεία έχει θεσπίσει εσωτερική διαδικασία διαχείρισης περιστατικών παραβίασης δεδομένων, η 

οποία εφαρμόζεται στην περίπτωση που οποιαδήποτε Προσωπικά Δεδομένα καταστραφούν, χαθούν, αλλοιωθούν ή υπάρξει μη 

εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή γνωστοποίησή τους λόγω παραβίασης ασφάλειας. Παραβιάσεις δεδομένων που ενδέχεται να 

θέσουν σε κίνδυνο τα δικαιώματα των ατόμων θα γνωστοποιούνται στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα εντός εβδομήντα δύο (72) ωρών. Παραβίαση που ενδέχεται να προκαλέσει υψηλό κίνδυνο για τα δικαιώματα και 

τις ελευθερίες των υποκειμένων θα επιφέρει επιπλέον υποχρέωση άμεσης ενημέρωσης των ίδιων των υποκειμένων των 

δεδομένων. 

 

 

11. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να αποσταλούν, αποθηκευτούν και/ή χρησιμοποιηθούν σε χώρα εκτός του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), η οποία ενδέχεται να μην παρέχει το ίδιο επίπεδο προστασίας με αυτό του ΕΟΧ. Με την παροχή 

των προσωπικών σας δεδομένων στην Εταιρεία, συμφωνείτε στη μεταφορά αυτή. Η Εταιρεία θα λαμβάνει όλα τα εύλογα και 

αναγκαία μέτρα ώστε να διασφαλίζει ότι τα προσωπικά σας δεδομένα παραμένουν ασφαλή και προστατευμένα, σύμφωνα με 

τις νομικές της υποχρεώσεις και τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας. Εάν αυτό δεν είναι δυνατόν -για παράδειγμα, επειδή η 

Εταιρεία υποχρεούται από το νόμο να γνωστοποιήσει τα δεδομένα- θα διασφαλίζεται ότι η σχετική γνωστοποίηση 

πραγματοποιείται νόμιμα. 

 

12. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 

Η Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για τις πολιτικές απορρήτου ή το περιεχόμενο ιστοσελίδων στις οποίες οδηγούν σύνδεσμοι που 

περιλαμβάνονται στην ιστοσελίδα της και δεν έχει κανέναν έλεγχο επί της χρήσης ή της προστασίας πληροφοριών που 

παρέχονται από Πελάτες ή συλλέγονται από τις εν λόγω ιστοσελίδες. Κάθε φορά που ο Πελάτης επιλέγει να μεταβεί σε 

ιστοσελίδα συνδεδεμένου ή συνεργαζόμενου φορέα (co-branded website) ή σε οποιαδήποτε συνδεδεμένη ιστοσελίδα, 

ενδέχεται να του ζητηθεί να παράσχει στοιχεία εγγραφής ή άλλα προσωπικά δεδομένα. 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι πληροφορίες αυτές καταγράφονται από τρίτο μέρος και διέπονται από την πολιτική 

απορρήτου του εκάστοτε τρίτου μέρους. 

 



 

 

13. ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Σύμφωνα με τις Εφαρμοστέες Ρυθμίσεις, η Εταιρεία θα διατηρεί τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο για όσο χρονικό διάστημα 

είναι εύλογα αναγκαίο για νομικούς ή επιχειρησιακούς σκοπούς, συμπεριλαμβανομένων: των προσωπικών δεδομένων σας, 

των πληροφοριών συναλλαγών, των επικοινωνιών, και οποιουδήποτε άλλου στοιχείου που σχετίζεται με τον Πελάτη, για 

περίοδο πέντε (5) ετών μετά τη λήξη της Συμφωνίας. Η περίοδος διατήρησης μπορεί να παραταθεί από πέντε (5) σε έως επτά 

(7) έτη, κατόπιν αιτήματος της αρμόδιας εποπτικής αρχής. 

 

Η Εταιρεία συμμορφώνεται με τον GDPR και με την εθνική νομοθεσία προστασίας δεδομένων. Εάν η εθνική νομοθεσία 

προβλέπει υψηλότερο επίπεδο προστασίας για τα προσωπικά δεδομένα από αυτό που προβλέπεται στις 

πολιτικές/κατευθυντήριες γραμμές της Εταιρείας, τότε εφαρμόζονται οι αυστηρότερες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας. Εάν 

οι πολιτικές/κατευθυντήριες γραμμές της Εταιρείας είναι αυστηρότερες από την τοπική νομοθεσία, τότε εφαρμόζονται οι 

πολιτικές/κατευθυντήριες γραμμές της Εταιρείας. 

 

14. ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

 

Η Εταιρεία δύναται να ενημερώνει ή να τροποποιεί την παρούσα Πολιτική Απορρήτου κατά διαστήματα. Σε περίπτωση 

ουσιωδών αλλαγών στην Πολιτική, συμπεριλαμβανομένου του τρόπου συλλογής, επεξεργασίας ή χρήσης των προσωπικών 

δεδομένων των Πελατών, η αναθεωρημένη Πολιτική Απορρήτου θα αναρτάται στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. Ως εκ τούτου, 

οι Πελάτες συμφωνούν ότι η ηλεκτρονική ανάρτηση της αναθεωρημένης Πολιτικής Απορρήτου στην ιστοσελίδα συνιστά 

επαρκή και νόμιμη ειδοποίηση εκ μέρους της Εταιρείας. Κάθε διαφορά σχετικά με την Πολιτική Απορρήτου της Εταιρείας 

διέπεται από την παρούσα ειδοποίηση και από τη Σύμβαση Πελάτη. Η Εταιρεία συνιστά στους Πελάτες της να εξετάζουν 

περιοδικά την παρούσα Πολιτική Απορρήτου, ώστε να είναι πάντοτε ενήμεροι για το ποιες πληροφορίες συλλέγει η Εταιρεία, 

πώς τις χρησιμοποιεί και σε ποιους ενδέχεται να τις γνωστοποιήσει, σύμφωνα με τις διατάξεις της Πολιτικής αυτής. 

 

Εάν αντιτίθεστε στην επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων ή εάν έχετε παράσχει τη συγκατάθεσή σας για την 

επεξεργασία και στη συνέχεια επιλέξετε να την ανακαλέσετε, η Εταιρεία θα σεβαστεί την απόφασή σας. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να ασκήσετε το δικαίωμά σας να λάβετε αντίγραφο, να τροποποιήσετε ή να διαγράψετε τα 

Προσωπικά Δεδομένα που τηρεί η Εταιρεία για εσάς, ή επιθυμείτε η Εταιρεία να σταματήσει να χρησιμοποιεί τα Προσωπικά 

σας Δεδομένα με τρόπο για τον οποίο είχατε προηγουμένως συναινέσει, ή εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη 

χρήση των Προσωπικών σας Δεδομένων, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Εταιρεία όπως αναφέρεται κατωτέρω. 

Σημειώνεται ότι ακόμη και μετά την ανάκληση της συγκατάθεσής σας, η Εταιρεία δύναται να συνεχίσει την επεξεργασία των 

Προσωπικών σας Δεδομένων στον βαθμό που απαιτείται ή επιτρέπεται από το νόμο, ιδίως για σκοπούς συμμόρφωσης με 

νομικές, ελεγκτικές, εσωτερικές ή υποχρεώσεις τήρησης αρχείων. 

 

Η Εταιρεία δεσμεύεται να προστατεύει τα προσωπικά σας δεδομένα. Εάν έχετε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με τη διαχείριση 

των Προσωπικών σας Δεδομένων, παρακαλούμε μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο support@whitetip.gr ή 

dpo@whitetip.gr. 
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